Apxus t-z-n.ru
IIOE/JHHOK C 4.b.

A 6v1 cpasuncs ¢ eamu HA UHMENLIEKMYAIbHOU
0yanu, cyoapu, HO KaK 51 BUHCY, 8bl O€3 OPYIHCUSL.

Tpwx bl pusbIBHO 3ByuuT TpyOa. Ha cuiene Tearpa 3anumarensHoit Hayku nosisisier-
cs Bexgymmii, B ero pykax Oojbllasi KapTOHHAs «IIepyaTKa», Ha JIaJOHU KOTOPOH — IMOCJIaHHeE:
«Br13piBaro Bac Ha moeaunok! Y.b.». B Tpaaumusax cpeaHEeBEKOBOTO phIIAPCTBA MepyaTKa Opo-
caercs Ha noJ. B 1aHHOM ciyyae oHa majaeT K HoraM Hallux 3pUTelieH.

— K gemy 651 310?

HewusBecTHbll, ckpbiBatromuiicss 3a wHunuaiamu «4.b.», Ha-
CTOJIKO CaMOYBEPEH, UTO uepe3 nocpeaHuka-Benyiero 6pocaer BbI30B
cpasy JIeCATKY COMEpHHUKOB. «OpyKre» eTnHOO00OpCTBA — MyA0Basi TUPSL.
E€ HeoOxoauMo BBDKATh OT IUIeYa Ha MPSIMYIO PYKy HaJ TOJIOBOM Kak
MO>KHO OOJIBIIIE pa3.

— OnvH TpOTHUB JECATH?..

[lepuaTka nmoaHsITa — BHI30B MPUHAT!

To ne epo3noe HebO xmypumcs,

He ceepraiom 6 cmenu KiuHKu, —

Omo 6amiowku Unou Mypomya

Boiwnu 6umsca yuenuxu!

Kenarommx mposiBUTH cebs mpenoctatouHo. ApOutp-Benymuii nemoHCTpupyeT Iie-
pEHTEe KPENKUX peOSTHINEK MPaBHILHOCTD BBITOJIHCHUS yrpakaeHus. [Tox yaamyto mecHio «bo-
raThIpCcKasi Hallla CHJIa» COPEBHOBAHHME HAYMHACTCA. 3a PYUKY TUpH Oepércs MepBblii yYacTHUK. . .
3puTenu He OCTAIOTCA B CTOPOHE, OHM IMOJICPKUBAIOT CBOUX (PaBOPUTOB U XOPOM CUHTAIOT 00-
Iee KOJIMYECTBO MOABEMOB.

Paseynanucs 00opvr monooywl,

Pacnomewunuce monooywi!..

Coo0111a OTHSIN TUPIO CTO JBa pa3a. Pa3zBe cMOXET KTO-HUOY b MPEB30OUTH TaKOM pe-
3yabTar?!..

— I'me e o1, U.B., BEIXOU!

['ne-to Bmaneke paznarorcs T-
Jk€nple mard, U Bexynmid BBIHOCHT Ha
CIIELIMAJIbHOM TMOJCTaBKE... CTAaKaH TIo-
psiyero vasi.

— Bor on, U.b! — npencrasmns-
eTCsl yIUBJIEHHOW IMyOJMKE COTEPHHUK —
Yaiinbiii borateips!

— Yro 3a Henenuua? CrakaH
yasi Ha TMOEIUHOK BbI3Bal... HaBepHoe,
emé n 0e3 caxapa... Xa-xa-xa!

— He crour HenooueHUBaTh
MPOTUBHUKA, — COBeTyeT Bemymmuid. —
JaBaiite ¢ HUM criepBa MO3HAKOMUMCS U
OLCHAM €ro BO3MOXHOCTH..." Yaii B
CTaKaHe OYeHb TOPSYMiA, 3HAYUT — 00J1aaeT N30BITOYHON BHYTPEHHEH YJHEPTHEH. A SHEPTUs ATO
qT0?..

BbI3bIBAHO

BAC HA
TOEAMHOK!
Y.5.

— CnocoOHOCTh K COBEPIICHUIO pabOTHI.
— Kumarok ocThuI — SHEPTHUS BBIICIWIACS. . .
— B MasieHbKOM CTakaHe — MHOTO YHEPTHU HE TOMECTHTCS !

1 . .
Hpousse()eM OYEeHOUYHble pacdembl.
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— He Oynem roiocioBHBIMHU, BOCIIONB3yeMcs (DOpMyYJIIOid, H3BECTHOM JIFOOOMY BOCHMHU-
KIIACCHHKY

QK = é’//l/l(tz “f_z),
OmHaxasl oauH U3 3puTenei 3asBuil: «TermmoéMKoCTh — 3TO EMKOCTh C TEIioM». A

JIPYTOi BCE TBEPIAIL, UTO «KAJIOPHH GbIBAIOT ITONE3HBIMH H BpeIHbIME». C Toii opsl Beaymmit
YTOYHSAET BEJIMYHHBI, BXOASIIHUE B (HOpMYJTy:

— VaenbHast TEII0EMKOCTD (£) — 3TO KOJIMYECTBO TEIUIOTHI (&), KOTOPOE MOTYyYaeT WITH

OTHAET OJMH KWJIOTPaMM BELIECTBA IPU U3MEHEHUU €r0 TEMIIEPATyPbl HA OJIUH IPagyc.
3pHTenH 3arisapIBalOT B OOJBIION CIIPABOYHUK M HAXOJST, YTO BOJA IPU TAKOM pac-
kiane rotosa otnarb 4200k (wm 1000 kamopwit).

— Ho B crakane He oquH KuiIorpamMm BoJpl, a 41 = 0,2kr. M oxnakaaeTcs KUISATOK HEe
Ha o/uH rpagyc a Ha 80: oT HavanbHOI Temneparypbl Zz = 100°C 1o KOHEYHOH (Temrmeparypsl
OKpy>Katomiei cpeapl) — 2> = 20°C...

Pacuér maér: Q = - 67200 AX.

3HaK «MUHYC» HallOMHHAET O TOM, 4TO 3Ta 3HEprus Bwlaenserca. Ho uto ansg Hac 3to
quciio? [IpuHATH €ro BO BHUMaHWE WK TPeHEOpeYsh UM?

VY Benyuero B pykax MHOSABIISIETCS
MakeT pyxbd. [leuaTas mar, oH BBIXOAUT
Ha CepelMHy CLIEHBl U TaM IPOU3BOIUT W3
CBOETO OpYXKHUSl «CPaBHUTEIIbHBII  BbI-
CTpes». 3BYK B30pBaBILIEHCSA B CTBOJIE IIE-
Tap/ibl 3aCTaBIISIET BCEX B3POTHYTh.

— BrigenenHas crakaHom BHC?FI/I}I
SKBHUBAJIEHTHA TPUILATH BBICTpPEIaM U3
aBromara KamamnukoBa, — 3amMe4aer cTpe-
JIOK.

Ho miga ogHOro u3 y4acTHHMKOB
COPEBHOBAHUS ATOT yOOWHBIN aprymMeHT —
He aprymeHT: — [Tonpo6oBan 6s1 3TOT «boO-
raTblpby Hauly rupro nogHsaTs! OnHO n1eno
N€rKas MmyJsi, 1 COBCEM Apyroe — Tskénas rups!

YTo Ha 3TO OTBETUTH?

— JlaBaiiTe cpaBHUM 3HEpruto, KOTopoil o0nanaer Yaituplii boraTsips ¢ paboToi, KOTO-
PYIO COBEpIIAET YETIOBEK, MOJHUMAsI TUPIO OAUH pa3. KTo 3HaeT, Kak HaWTH BEJIMYMHY TOH pa-
60THI?

Bce mIKOJIpHUKH pa3oM MOBOPAYUBAIOTCS K CBOEMY, YMYAPEHHOMY OIBITOM, YYHTEIO
¢u3uKN — «ero aBTOpUTET Becomee, ueM y Jxoyns ¢ Kanopuem!». U momydaror ot HEro mryTiu-
BO-(hUI0CO(PCKUI OTBET:

To nemy cunvl — ecmv paboma,

To nem pabomul — cuna ecmo...

He to, uto X0Ten ycnbimarh Beayiuii, HO TOMOTaeT ero 3KCIpOMT-IPOI0DKEHUE:

To ecmv u cuna u paboma,

A Hyorcen xocunyc yena...

— W B HameM ciryyae OH paBeH euHme”, — MOIEPIKUBAET YUUTEIb.

UToOb! NOJHATH HAJ TOJIOBOM TUPIO, HA/IO HAMIPSYH MBIIIIIBI, U COBEPIIUTH padoTy:

2 C mouku 3penus (usuku, oHu 6ce 0OUHAKOBYIE.

3 Vbeoumecw 6 smonm, paccuumas Ha4aIbHyo KUHEMUYecKylo SHepeuro nyau, eciu eé€ macca — 7,9 x107ke, a nauans-
Has ckopocmo — 715mlc.

* A = FScosa, 20e o — yeon mesicdy nepemewjeruen u cunoii. lpu noovéme aupu o = 0.
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Az = FScosq,

rjae /- cuna, ¢ KOTOPOH 4YeloBeK TOJIKAET TUPIO BBEPX, paBHas €€ BeCy M4, a S — BHICOTA, Ha

KOTOPYIO MIOAHUMACTCA I'Ppy3 OT IJICYa.

OO6patHo, K myedy, TUps OIycKaeTcs MoJ JEMCTBUEM CHJIbI TSKECTU: MBIIILBI pacciial-

JIEHBI ¥ pabOTy HE COBEPIIAIOT.
Hauunaem cuntars...

A1 = 1ekz x 10H/Kke x O,5M = 80AX.

A boratsIpb 13 cTakaHa cnocoOeH Ha Oosbliee. . .

Q| 7 As = 67200A% / 8OAX = 840.

bezoroBopounas nobena YaitHoro borateips. OH «mog-
Hs» rupto 840 pas!!! CiaoBo «noaHAT» — B KaBbIUKAX, BEJb Clie-
JIaJI OH 3TO BUPTyalbHO. HO HUKTO HE COMHEBAETCA. €r0 SHEPIruu
XBaTHJIO OBl HAa TIOJJOOHBIH ITO/IBHT.

[ToGenuTento — armoAUCMEHTHI !

Ho Tyt Benmymmuii BbIIMBAeT COAEPKUMOE CTakaHa M
CO34a€T MPELEIEHT, KOTOPBII MOPOXKAAET BOIPOCHI:

[Tepemnumu nu K M0OUTENIO Yasi OGOraThIpCKUE CIIOCOOHO-
ctu? CMOXET JU OH MOCJe YaemuTHs MoOUTh pekopna YaiHoro
borateips?

ITo «Bune» KIIJI — ner! Ho 3To y»e coBcem npyras uc-
TOpHS.

CUNA ectb
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S Jluunwiii pexopd Bedywezo, docmuenymuiii mpenuposkamu — 200 nodwémos, u ecmo cobnasu é 6yoyuyem npo-

O0JHCUMb PO3BIZDBIUL.
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